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Bajtazar wlasnie awansowal na szefa dziatu informatyki Bardzo Waznej Instytucji Panstwowej. W jego obo-
wiazkach jest zarzadzanie projektami informatycznymi. Instytucja przygotowala liste potencjalnych projektow,
ktore powinny zosta¢ wykonane. Niestety wykonanie niektérych projektéw zalezy od pomyslnego wykonania
innych. Dodatkowo, kazdy projekt charakteryzuje si¢ minimalng liczbg programistéw, ktérzy sa konieczni do
jego wykonania.

Ze wzgledu na ciecia budzetowe nie jest mozliwe wykonanie wszystkich projektow. Zarzad zdecydowal, ze
zrealizowane zostanie jedynie k projektéw. Bajtazar dostal polecenie zatrudnienia minimalnej liczby programi-
stéw, ktorzy sa konieczni do zrealizowania co najmniej k projektéw (przy czym projekty moga by¢ realizowane
sekwencyjnie, tak ze programisci sa przenoszeni z jednego projektu do drugiego).

Napisz program, ktéry pomoze Bajtazarowi i wyznaczy minimalna liczbe programistéw, ktérych nalezy
zatrudnic.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajduja sie trzy liczba calkowite n, m i k (1 < n < 100000, 0 <
m < 500000, 0 < k < n), pooddzielane pojedynczymi odstepami i oznaczajace odpowiednio liczbe projektéw,
liczbe zaleznosci pomiedzy projektami oraz minimalng liczbe projektéw, ktore nalezy zrealizowaé¢. W kolejnych
n wierszach zostaly zapisane informacje o liczbie programistéw koniecznych do wykonania projektéw. W (i+1)-
szym wierszu zostala zapisana liczba catkowita p; (1 < p; < 100000 000) oznaczajaca, ze do wykonania i-tego
projektu konieczne jest zatrudnienie p; programistéw. W kolejnych m wierszach zostaly zapisane informacje
o zalezno$ciach pomiedzy projektami. Kazdy z tych wierszy zawiera dwie liczby catkowite a, b (1 < a,b < n,
a # b) oddzielone pojedynczym odstepem i oznaczajace, ze do wykonania projektu a konieczne jest ukoriczenie
projektu b.
Mozesz zatozy¢, ze zaleznosci pomiedzy projektami nie tworza cykli.

Wyjscie

W jedynym wierszu standardowego wyjscia nalezy wypisa¢ minimalna liczbe programistéw, ktorych nalezy
zatrudni¢, tak by bylo mozliwe wykonanie k projektow.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
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